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 :اىذٗاه الاسٍح: اٗلا 
ٗ قذ ٌنُ٘ مو ٍِ الاساط , ذرنُ٘ اىذاىح الاسٍح ٍِ اساط ثاتد ٗ أط ٍرغٍش 

                                                              :ٗ اُ اىَعادىح اىراىٍح ذَثو داىح أسٍح, ٗ الاط ٍضشٗب تَقذاس ثاتد

 ٍرغٍش ٍسرقو

 ثاتد سٍضي

 ٍرغٍش ذاتع
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اىراىٍح فٍَا ٌرعيق  الاسٍحٌَنِ اسرخذاً اىذاىح : اىَْ٘ اىَرقطع -1
 :الاٍ٘اه تأسرثَاس

 

 

رىل  اىىٍا  ٗأسعاس اىفائذج  ٗاىقٌٍ اىَسرقثيٍح  ٗاىقٌٍ اىحاىٍح  لاٌجاد
 :اُحٍث , تاىْسثح ىظ٘إش الاقرصادٌح تشنو ٍرقطع

F = اىقٍَح اىَسرقثيٍح. 

A  = اىقٍَح اىحاىٍح. 

r = سعش اىفائذج. 

t =اىفرشج اىضٍٍْح 

 

  



تَعذه فائذج ( $20000)ارا ذٌ اقرشاض ٍثيغ ٍِ اىَاه قذسٓ : 1ٍثاه
 .ٗ ىَذج سْرٍِ ( 10%)سٌْ٘ح 

 ٍا ًٕ قٍَح اىَثيغ فً ّٖاٌح اىفرشج؟: اىَطي٘ب

 (?=F), (A=20000), (   t=2), ( r=0.1: )اىحو

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 اىقٍَح اىَسرقثيٍح  

𝑭 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟏 + 𝟎. 𝟏)𝟐 

𝑭 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)𝟐 

𝑭 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟐𝟏) 

𝑭 = 𝟐𝟒𝟐𝟎𝟎 



سنوات من الان  ( 4)دولار سيدفع بعد ( 30000)لمبلغ  اوجد القينة الحالية  :2ٍثاه
 .(7.5%)بمعدل فائدة سنوية 

 

 (F= 30000), (?=A), (   t=4), ( r=0.075: )اىحو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 اىقٍَح اىحاىٍح 

 𝐴 =
30000

(1+0.075)4 

 𝑨 =
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎

(𝟏.𝟎𝟕𝟓)𝟒 

 𝑨 =
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏.𝟑𝟑𝟓
 

 𝐴 = 22472 



ْٕاك ٍثيغاً ٍسرثَساً ٍِ اىَاه ٍقدازٓ  اُىْفسض : 3ٍثاه
ٗ اُ ٍعده عائد الاسرثَاز , دٗلازىَدج خَس سْ٘اخ (10000)

 %(.7)ٌثيغ 

 :اىقٍَح اىَسرقثيٍح فً اىحالاخ اىراىٍح ٍإً: اىَطي٘ب

 .ٍعده عائد الاسرثَاز ٌسمة تشنو سْ٘ي  اُ -1

 .ٍعده عائد الاسرثَاز ٌسمة تشنو ّصف سْ٘ي  اُ -2

 .ٍعده عائد الاسرثَاز ٌسمة تشنو فصيً  اُ -3

 (A=10000), (?=F), (   t=5), ( r=0.07): اىحو 
1- 

  

  

  

 كان معدل عائد الاستثنار يركب سنوياً  اذا, القينة المستقبلية



 كان معدل عائد الاستثنار يركب نصف سنوياً  اذا, القينة المستقبلية

  

  

  

  

  

2- (m=2) 



 كان معدل عائد الاستثنار يركب فصلياً  اذا, القينة المستقبلية

 

  

  

  

  

  

3- (m=4) 



حيث ان , دولار سيدفع بعد اربع سنوات من الان( 85000)اوجد القينة الحالية لمبلغ  : 3مثال
 :بالمائة في الحالات التالية(8)سعر الفائدة الدارج  

 .اذا كانت الفائدة مركبة  سنوياً-1 
 . اذا كانت الفائدة مركبة نصف سنوياً-2 

 𝐴 =
85000

(1+0.08)4 

 𝐴 =
85000

(1.08)4 

 𝐴 =
85000

1.36
 

 𝐴 = 62500 

 .اذا كانت الفائدة مركبة  سنوياً-1
 (?=A), (F=85000), (   t=4), ( r=0.08: )الحل



 𝐴 =
85000

(1+
0.08

2
)2×4

 

 

 𝐴 =
85000

(1+0.04)8 
 

 𝐴 =
85000

(1.04)8 
 

 𝐴 =
85000

1.368
 
 

 𝐴 = 62135 

 .  اذا كانت الفائدة مركبة نصف سنوياً-2
 

  𝑨 =
𝑭

(𝟏+
𝒓

𝒎
)𝒎𝒕

 



سنوات من ( 6)دينار سيدفع بعد ( 7500)اوجد القينة الحالية لمبلغ  : 4مثال
 :بالمائة في الحالات التالية(6.5%)حيث ان سعر الفائدة الدارج  , الان
 .سنوياً نصفاذا كانت الفائدة مركبة -1
 اذا كانت الفائدة مركبة نصف شهرياً -2  

 (?=A), (F=7500), (   t=6), ( r=0.065: )الحل



  

  

  

  

  

سنوات من ( 4)دينار سيدفع بعد ( 7500)اوجد القينة الحالية لمبلغ  : 4مثال
 :بالمائة في الحالات التالية(10%)حيث ان سعر الفائدة الدارج  , الان
 .اذا كانت الفائدة مركبة  سنوياً-1
 .  كانت الفائدة مركبة نصف سنوياً اذا-2  

 (?=A), (F=750), (   t=4), ( r=0.1: )الحل
1- 

 القينة الحالية 



*2- (r=0.1 ) ,(t=4   ) ,(F=750) ,(A=?) ,(m=2  ) 

 

    

  

  

  

  

 القينة الحالية 



 : اىَْ٘ اىَسرَس-2

ٌَنِ اسرخذاً اىذاىح الاسٍح اىراىٍح لاٌجاد 
  :ٍعذلاخ اىَْ٘ تشنو ٍسرَش

 

 

        

 اىداىح الاسٍح اىطثٍعٍح اىرً ٌنُ٘ فٍٖا                 

 اساس اىقٍَح اىرقسٌثٍح

ٍعذلاخ اىَْ٘  لاٌجادذسرخذً ٕزٓ اىَعادىح 
اىذخو  ٗتشنو ٍسرَش ماىَْ٘ فً اىسناُ 

 اٗٗىٍسد ْٕاك فرشاخ ٍرقطعح ماىسْ٘ي 
 .اىفصيً اٗاىْصف اىسْ٘ي 

  



 اىقٍَح اىَسرقثيٍح عْذٍا ذضاف اىفائذج تشنو ٍسرَش

    

  

  

  

ىَدج سْرٍِ ( 10%)دٗلاز تفائدج (100)احسة قٍَح : ٍثاه 

 .فً حاىح اضافح سعس اىفائدج تشنو ٍسرَس

 :اىحو

  



ٌنُ٘ اىٖذف  اُىثيذ ٍعٍِ  خَسٍحذقشس فً خطح اقرصادٌح  ارا: 2ٍثاه 
 .فً ّٖاٌح فرشج اىخطح( $750) اىىٕ٘ صٌادج ٍر٘سط دخو اىفشد 

لإٌجاد ٍر٘سط دخو اىفشد حاىٍاً  الاسٍحاسرخذاً اىَعادىح  :اىَطي٘ب
 .ٌشمة تشنو ٍسرَش ٗ%( 7.3)عْذٍا ٌنُ٘ ٍعذه اىَْ٘ اىسْ٘ي 

 
 (?=A), (F=750), (   t=5), ( r=0.073): اىحو 

1-  

  

  

  

  

  

  

 القينة الحالية 



*
 .ٍعٍِ ىْحصو عيى عذد ٍعٍِ  اساط اىىاىرً ذشفع  الاطٕ٘ : اىي٘غاسٌرٌ

 :ٍثلً 

  

  

  

 ( .b)لأساط  (Y)ذَثو ى٘غاسٌرٌ ( t) اُّق٘ه  اُّسرطٍع  اي

 :ٍثلً 



*
 .ٌساٗي صفس اساسى٘غازٌرٌ ىعدد ٗاحد لأي  -1

 

 (.1)أساس ىْفس اىعدد ٌساٗي اى٘احد ٗى٘غازٌرٌ لأي عدد  -2

 

ى٘غازٌرٌ حاصو ضسب عددٌِ ٌساٗي ٍجَ٘ع ى٘غازٌرٌ  -3
 .اىعددٌِ

 

ى٘غازٌرٌ حاصو قسَح عددٌِ ٌساٗي ى٘غازٌرٌ اىثسط  -4
 .ٍطسٗحاً ٍْٔ ى٘غازٌرٌ اىَقاً

  

  

  



 الاسى٘غازٌرٌ عدد ٍسف٘ع لأس ٌساٗي حاصو ضسب ذىل  -5
 .تي٘غازٌرٌ اىعدد

 

ى٘غازٌرٌ عدد ذحد جرز ٍعٍِ ٌساٗي حاصو قسَح  -6
 .ى٘غازٌرٌ اىعدد عيى دزجح اىجرز

 

 (.10)اىي٘غازٌرٌ الاعرٍادي ٕ٘ اىعدد  اساس -7

 (.e= 2.71828)اىي٘غازٌرٌ اىطثٍعً ٌساٗي  اساس -8

 

  



*
  

  

  

  

  

  



 : الاٍثيحتعط 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 1- 

 3- 

 2- 



 4- 

 5- 

  

  



 6- 



ٍيٍُ٘ ّسَح ( 25)ىيسناُ تيد ٍعٍِ  الاٍثوماُ حجٌ  اذا: ٍثاه
اع٘اً (10)ٗ ماُ حجٌ اىسناُ ىٖرا اىثيد قثو ( 2002)فً عاً 
 .ٍيٍُ٘ ّسَح( 17)ٌساٗي 

اٌجاد ٍعذه اىَْ٘ اىسْ٘ي ىيسناُ اىزي ٌرعٍِ اى٘ص٘ه اىٍٔ : اىَطي٘ب
 .َّ٘ اىسناُ ىي٘ص٘ه اىى اىٖذف تأسرخذاً اىَعادىح اىي٘غاسٌرٍَح

  

  

  

   



  

  

  

  

  

 ٍعذه اىَْ٘ اىسْ٘ي ىيسناُ



دٗلاس (100)ذٌ اقرشاض ٍثيغ ٍِ اىَاه قذسٓ  ارا: ٍثاه
 .ىَذج سْرٍِ ٗ( 10%)تَعذه فائذج سٌْ٘ح 

ٍا ًٕ قٍَح اىَثيغ فً ّٖاٌح اىَذج : اىَطي٘ب 
 ؟اىي٘غاسٌرٍَحاىَعادلاخ  تأسرخذاً

  

  

  

  

  

  

  

  

  

اىقٍَح اىَسرقثيٍح فً ّٖاٌح 
 اىفرشج


